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Гарантийное письмо

Настоящим НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ (далее – Заявитель) гарантирует, что:
Заявитель обладает необходимой право- и дееспособностью, а равно и всеми правами, и полномочиями, необходимыми и достаточными в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» для обработки, хранения и передачи персональных данных третьих лиц (в объеме, предоставленном Заявителем) Федеральному фонду социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии (ОГРН 1037739682925);
Заявителем выполнены все процедуры и получены согласия, необходимые для передачи персональных данных третьих лиц Фонду кино (в объеме, предоставленном Заявителем) и обработки, хранения, передачи таких персональных данных Фондом кино (в объеме, предоставленном Заявителем) с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных с целью осуществления и выполнения прав и обязанностей, соблюдения законов и иных нормативных правовых актов, договоров, соглашений и порядков;
лицо, осуществляющее подписание настоящего письма, обладает необходимыми и достаточными для этого полномочиями.
При недостоверности заверений, изложенных в данном письме, а равно при ненадлежащем исполнении Заявителем требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных, Заявитель обязуется в полном объеме возместить Фонду кино убытки, причиненные недостоверностью таких заверений.
Настоящая гарантия действует бессрочно.
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